2.ro¢nik - 1996 - zadani

.V pytliku jsou tii modré a ¢tyfi Cervené kulicky. Kolik kuli¢ek musime
nejménévytahnout, abychom zcela jisté méli dvé kulicky stejné barvy?

.V ¢isle 356 zmén potadi Cislic tak, aby ziskané ¢islo mélo vétsi pocet jednotek
nezdesitek a mensi pocet jednotek nez stovek.

. Nédrazni hodiny ukazuji 9:58 hodin. Vlak odjizdi ze stanice v 11:12 hodin. Kolik ¢asu
zbyva détem do odjezdu vlaku?

. Na obrazku a) je krychle, na jejichz sténach jsou ¢isla 1, 2, 3, 4, 5, 6. Cislo 2 jena leve
bocni sténé, ¢islo 4 na zadni stén€ a ¢islo 6 na spodni stén€. Doplit do obrazku b)

chybéjici Cisla, jestlize jde o rozloZenou krychli z obrazku a).
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Sarka je o 3 cm vyssi nez Jana. Michal je o 2 cm vyssi nez Jana a o 2 cm nizsi nez

cvvr

. Na brigade¢ srovnali chlapci 15 trubek do 3 vrstev tak, ze v kazdé vyssi vrstvé bylo
ojednu trubku méné. Kolik trubek bylo v kazdé vrstve?

. Na hon §li dva otcové a dva synové. Na honu zasttelili tfi zajice. KdyZ se o nérozdélili,
dostal kazdy jednoho. Jak je to mozné? Vysvétli.

. Honzik ud¢lal chybu ve slové "zkouska". Maminka ho nechala toto slovo
nékolikratopsat. Po chvili opisovani se mu zlomila tuzka. Stalo se to pravé tehdy, kdyz
napsal 54 pismen. Které bylo posledni napsané pismeno?



9. Z krychli je postaveno schodisté podle obrazku:

2 Bchody

o pobedy

a. Kolik schodt bychom vyslapali po schodisti slozeném ze 20 krychli? Nacrtni
obrazek.
b. Kolik krychli je potieba na postaveni schodisté s péti schody?

10. Narysuj Ctyfi rizné ptimky tak, aby vznikl prave jeden trojahelnik.
Vrcholytrojihelniku popis body A, B. C, strany vytahni.



